



#### **NEWS RELEASE**

報道関係各位

2017年8月25日 株式会社KADOKAWA

## 電撃25周年を彩る 歌と映像でお届けする最高のライブ



2018年1月8日(月·祝) 幕張メッセ イベントホールにて開催

# 8月25日よりチケット最速先行受付スタート!

株式会社KADOKAWA(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:松原眞樹)アスキー・メディアワークスでは、エンターテインメントのブランド「電撃」が今年25周年を迎えることを記念した特別企画「電撃スペシャル企画25連発」を4月より実施しております。その特別企画の1つとして、ライブイベント「DENGEKI 25th Anniversary DENGEKI MUSIC LIVE!! 2018」を、2018年1月8日(月・祝)千葉・幕張メッセ イベントホールにて開催。本日8月25日(金)より、チケット最速先行予約が開始となりました。受付締切は、9月24日(日)23:59までとなります。

「DENGEKI MUSIC LIVE!! 2018」は、「電撃」ブランド25周年の感謝の気持ちを、さまざまな電撃作品を彩った歌や映像でお贈りするスペシャルライブです。本ライブには、電撃作品にゆかりのある豪華アーティストの出演を予定しており、Aqours、黒崎真音、鈴木このみ、Baby's breathの4組が第1弾アーティストとして発表されております。今後も、出演アーティストなどの情報をイベント公式サイトで順次お知らせしてまいります。

「電撃」ブランドが25年分の感謝の気持ちとともに贈る、スペシャルライブイベント「DENGEKI 25th Anniversary DENGEKI MUSIC LIVE!! 2018」。本イベントと今後の続報にご注目ください。

### ■「DENGEKI MUSIC LIVE!! 2018」イベント概要

【名 称】 DENGEKI 25th Anniversary DENGEKI MUSIC LIVE!! 2018

【開催日時】2018年1月8日(月・祝) 開場17:00/開演18:00(予定)

※開場・開演時間は変更となる場合がございます。

【会 場】 幕張メッセ イベントホール (千葉県千葉市美浜区中瀬2-1)

【チケット】全席指定 8,200円(税込)

【主 催】 株式会社KADOKAWA アスキー・メディアワークス

【公式サイト】 http://25th.dengeki.com/live/

#### ■チケット情報

専用サイトにて受付いたします。

【イープラス最速先行受付期間】8月25日(金)12:00 ~ 9月24日(日)23:59

【チケット料金】全席指定 8,200円(税込)

【受付サイトURL】http://eplus.jp/25th.dengeki.live/

公演に関するお問い合わせ: インフォメーションダイヤル 03-5793-8878 (平日13:00~18:00)

- ※出演者は変更となる場合がございます。
- ※出演者変更に伴うチケットの払い戻しはいたしません。
- ※お申込み多数の場合は抽選とさせていただきます。

## ★第1弾アーティスト発表!

# Aqours / 黒崎真音 / 鈴木このみ / Baby's breath

電撃にゆかりのあるアーティストが今後も続々登場予定です。ライブを彩る豪華な顔ぶれにご期待ください。

#### くご参考>

#### **■**アスキー・メディアワークスとは

アスキー・メディアワークスは、小説、コミック、ゲーム、ホビー、テクノロジーなど、エンターテインメントやPC/IT分野を中心とした事業を展開。出版を基盤に、ウェブ・モバイル、電子書籍、アプリ、映像、音楽、グッズ、ゲーム、イベントなど、メディアを超えてコンテンツをプロデュースしています。

また、2017年は「電撃」ブランド創立から25周年を迎えます。これを記念し特別企画「電撃スペシャル企画25連発」と称し、2018年3月までさまざまな企画を展開してまいります。

●KADOKAWAオフィシャルサイト: http://www.kadokawa.co.jp/

●アスキー・メディアワークス公式サイト: http://asciimw.jp/

●電撃25周年公式サイト: http://25th.dengeki.com/

DENGEKI Sh Anniversary

以上

【本件に関する報道関係からのお問い合わせ先】 株式会社KADOKAWA アスキー・メディアワークス

http://asciimw.jp/